
ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

REALIZADA EM ONZE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM 

No dia onze de novembro de dois mil e vinte e um, às nove horas e onze minutos, reuniu-se a 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a presença dos senhores vereadores Raério 

Araújo e Tony Fernandes, e da senhora vereadora Larissa Rosado. O Presidente da Comissão, 

vereador Raério Araújo, declarou abertos os trabalhos, solicitando a leitura das atas da sétima 

e da oitava reuniões da Comissão no ano de dois mil e vinte e um pelo Secretário, vereador 

Tony Fernandes. Após esse momento, iniciaram-se as deliberações das seguintes proposições: 

Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 158/2021, de autoria da vereadora Marleide Cunha, 

que “Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de Transparência da lista de espera dos 

pacientes do SUS, abrangendo consultas, exames e intervenções cirúrgicas nos 

estabelecimentos da rede pública de saúde ou conveniados no âmbito local do Município de 

Mossoró/RN e dá outras providências”, teve voto do relator Tony Fernandes pela rejeição. Os 

vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

REJEITADA por unanimidade; Projeto de Resolução Nº 017/2021, de autoria da vereadora 

Marleide Cunha, que “institui a Frente Parlamentar em Defesa do Serviço Público, no âmbito 

da Câmara Municipal de Mossoró, e dá outras providências”, teve voto do relator Tony 

Fernandes pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o voto do 

relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária Substitutivo 

Nº 003/2021, de autoria da vereadora Marleide Cunha, que “Institui o Programa Municipal 

‘Anatália de Souza Melo Alves’ de fomento à memória de resistência à ditadura militar no 

Brasil e dá outras providências”, teve voto do relator Tony Fernandes pela aprovação. Os 

vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 167/2021, de autoria 

do vereador Lamarque Oliveira, que “Institui o dia municipal de defesa das prerrogativas da 

advocacia, no âmbito do Município de Mossoró”, teve voto do relator Tony Fernandes pela 

aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a 

proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

168/2021, de autoria do vereador Lamarque Oliveira, que “Dispõe sobre o exame de 

advogados sem procuração a processos administrativos no âmbito da Administração Pública 

Municipal de Mossoró”, teve voto do relator Tony Fernandes pela aprovação. Os vereadores 

Raério Araújo e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 172/2021, de autoria da vereadora 

Larissa Rosado, que “Cria diretrizes e os objetivos da Política de Segurança Pública Rural para o 

Município de Mossoró e dá outras providências”, teve voto do relator Tony Fernandes pela 

aprovação. O vereador Raério Araújo seguiu o voto do relator, e a proposição foi APROVADA 

por unanimidade dos votantes aptos; Projeto de Resolução Nº 021/2021, de autoria da 

vereadora Carmem Júlia, que “Dispõe sobre o uso de papel reciclado nas dependências 

administrativas e gabinetes parlamentares da Câmara Municipal de Mossoró”, teve orientação 

do relator Tony Fernandes pelo arquivamento da matéria, vez que existe proposição 

semelhante em tramitação nesta Casa Legislativa. Os vereadores Raério Araújo e Larissa 

Rosado acolheram a orientação do relator, e o projeto será encaminhado para arquivamento; 

Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 143/2021, de autoria do vereador Edson Carlos, que 

“Dispõe sobre a obrigatoriedade do Poder Público Municipal utilizar energia solar fotovoltaica 



em todas as edificações pertencentes à Administração Pública Municipal”, teve voto da 

relatora Larissa Rosado pela rejeição. Os vereadores Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram 

o voto da relatora, e a proposição foi REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 153/2021, de autoria do vereador Raério Araújo, que “Institui a Semana de 

conscientização e prevenção contra a violência infantil no Município de Mossoró e dá outras 

providências”, teve voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. O vereador Tony 

Fernandes seguiu o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por unanimidade dos 

votantes aptos; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 154/2021, de autoria do vereador 

Raério Araújo, que “Dispõe sobre a utilização das paredes laterais externas do Cemitério São 

Sebastião para uso como telas para artistas locais”, teve voto da relatora Larissa Rosado pela 

aprovação. O vereador Tony Fernandes seguiu o voto da relatora, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade dos votantes aptos; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

161/2021, de autoria do vereador Raério Araújo, que “Dispõe acerca de procedimentos para a 

devida comprovação da prova de vida das pessoas idosas e deficientes por instituições 

bancárias no Município de Mossoró e dá outras providências”, teve voto da relatora Larissa 

Rosado pela rejeição. O vereador Tony Fernandes seguiu o voto da relatora, e a proposição foi 

REJEITADA por unanimidade dos votantes aptos; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

171/2021, de autoria do vereador Raério Araújo, que “Dispõe sobre obrigatoriedade que todos 

os nomes de ruas, sejam nomes em homenagem a personalidades mossoroenses ou que 

viveram em nosso Município”, teve voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. O 

vereador Tony Fernandes seguiu o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por 

unanimidade dos votantes aptos; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 173/2021, de 

autoria do vereador Isaac da Casca, que “Institui o ‘Setembro Laranja’ para conscientização e 

combate ao uso de drogas nas instituições públicas de ensino municipal, comunidades e 

centros de recuperação de dependentes químicos no âmbito do Município de Mossoró/RN e 

dá outras providências”, teve voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores 

Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 174/2021, de autoria do vereador 

Genilson Alves, que “Institui o Dia Municipal do Caminhoneiro, Motorista, Viajantes e 

Condutores de Veículos Automotores, e dá outras providências”, teve voto da relatora Larissa 

Rosado pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram o voto da 

relatora, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 177/2021, de autoria do vereador Naldo Feitosa, que “Dispõe sobre a campanha 

permanente de conscientização contra o cyberbullying em âmbito local e dá outras 

providências”, teve voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores Raério 

Araújo e Tony Fernandes seguiram o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 180/2021, de autoria da vereadora 

Carmem Júlia, que “Institui na rede municipal de educação o Programa ‘Jovem Agricultor’ nas 

escolas municipais da Zona Rural de Mossoró e dá outras providências”, teve voto da relatora 

Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram o 

voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 181/2021, de autoria do vereador Edson Carlos, que “Altera o caput do artigo 2º 

da Lei nº 3.742, de 18 de dezembro de 2019, os dizeres ‘sinal vermelho contra a violência 

doméstica – Disque-190’”, teve voto da relatora Larissa Rosado pela aprovação. Os vereadores 

Raério Araújo e Tony Fernandes seguiram o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por 



unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 179/2021, de autoria do vereador 

Lamarque Oliveira, que “Dispensa a exigência de alvará para funcionamento de igrejas, 

templos ou edifícios com fins religiosos”, teve voto do relator Raério Araújo pela rejeição. Os 

vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 175/2021, de autoria 

do vereador Tony Fernandes, que “Institui o uso de ‘bengala verde’ como meio adequado para 

identificar pessoas acometidas de baixa visão e como instrumento de orientação e mobilidade 

no Município de Mossoró, e dá outras providências”, teve voto do relator Raério Araújo pela 

aprovação. A vereadora Larissa Rosado seguiu o voto do relator, e a proposição foi APROVADA 

por unanimidade dos votantes aptos; Projeto de Lei Complementar do Legislativo Nº 

006/2021, juntamente com Emenda Modificativa 009/2021, de autoria do vereador Lawrence 

Amorim, que “Altera a Lei Complementar nº 153, de 7 de maio de 2019, que dispõe sobre 

critérios para denominação de bairros, distritos, logradouros e bens públicos, bem como 

revoga a Lei nº 1879, de 18 de dezembro de 2003, que estabelece normas para mudança de 

denominações de ruas, praças e avenidas de Mossoró”, teve voto do relator Raério Araújo pela 

aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a 

proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

183/2021, de autoria do vereador Francisco Carlos, que “Dispõe sobre a gestão democrática 

da rede pública municipal de ensino do Município de Mossoró e dá outras providências”, teve 

voto do relator Raério Araújo pela rejeição. O vereador Tony Fernandes seguiu o voto do 

relator, e a proposição foi REJEITADA por unanimidade; Projeto de Resolução Nº 024/2021, de 

autoria do vereador Lawrence Amorim, que “Institui a Frente Parlamentar de Apoio aos 

Conselhos Tutelares de Mossoró, dá outras providências”, teve voto do relator Raério Araújo 

pela aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e 

a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Resolução Nº 025/2021, de autoria 

do vereador Lawrence Amorim, que “Revoga os incisos II e III, do artigo 199-C do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Mossoró”, teve voto do relator Raério Araújo pela aprovação. 

Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 176/2021, de autoria 

do vereador Tony Fernandes, que “Dispõe sobre a garantia de acessibilidade às pessoas com 

deficiência visual aos projetos culturais e educacionais patrocinados ou fomentados com verba 

pública municipal”, teve voto do relator Raério Araújo pela aprovação. Os vereadores Tony 

Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 170/2021, de autoria do vereador 

Naldo Feitosa, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de atendimento prioritário aos portadores 

de fibromialgia, e dá outras providências”, teve voto do relator Raério Araújo pela aprovação. 

Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade. Feitas as considerações finais por todos os membros da 

Comissão, a reunião foi encerrada às dez horas e treze minutos. E, para constar, a presente ata 

foi lavrada e, se aprovada, será assinada pelo Presidente e pelos demais membros da 

Comissão. 

 


